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A Múltidéző előző száma a török korról szólt, 1456 a magyar történelem XV. századi legdicsőbb éve volt, ugyanúgy, ahogy a 
XX. században 1956. Merkli Ferenc plébános a lipárti Trianoni Emlékműnél és Országzászlónál tartott október 23-i 
megemlékezésen e két évszám és tartalma között vont párhuzamot. A magyar, a szabadságra kiválasztott nép és nemzet, 
történelmünk évszázadai erről tanúskodnak, szabadságküzdelmeink a Pozsonyi csatától napjaink, a globalista megszálló, és 
minden eddiginél embertelenebb ideológia elleni hősi helytállásunk ezt bizonyítja. 
 

  
 
1956 csodálatos októberében Sütő Károly igazgatótanító a lipárti iskola tanulóit szép, fegyelmezett kettes sorokban kivezette 
a lipárti Trianoni Emlékműhöz, hogy emlékezetükbe vésse, hogy ez az objektum jelképezi a magyar hazát, a nemzetet, 
Árpád fejedelem népét, és annak örök élet-erejét, szabadságvágyát.  
 

  
 

A rendszerváltás után a Vasszécsenyi Polgári Kör ezért rendezte történelmi ünnepségeit, megemlékezéseit ugyan ennél az 
emlékműnél, mindig napján, tehát Március 15-én, Június 4-én, és Október 23-án. Később a Jobbik helyi szervezete 
csatlakozott ezekhez a megemlékezésekhez, majd vette át azok szervezését, egészen mostanáig. Napjainkban azonban 
Jobbik a mostani választási küzdelemben a Gyurcsány koalícióhoz csatlakozott, így a rendszerváltás után most először 
fordult elő, hogy községünkben elmaradtak az 56-os forradalom, népfelkelés és szabadságharc hivatalos és nemhivatalos 
megemlékezései. Tavasszal, március 15-én is már csak Merkli Ferenc plébános szervezett a lipárti Emlékműhöz 
megemlékezést, akkor még nemzeti színű szászló sem volt a település egyetlen Országzászló rudján. 



  
 
Az azonban, hogy hivatalos ünnepség sem volt az 56 forradalom idei évfordulóján a faluban, - az iskolait leszámítva, ami 
zártkörűnek számít, mivel az iskolának már nem az önkormányzat a fenntartója -, az településünk legszomorúbb és 
leghangolóbb szegénységi bizonyítványa. Hazaszeretetből, nemzeti érzésből és jövőben való hitből, hisz csak erős 
gyökérzetű fa képes ellenállni az előttünk álló egyre komorabb jövő megpróbáltatásainak. A mindenkiben megfogalmazódó 
kérdésre: a község vezetése, az önkormányzati képviselők miért nem tudnak azonosulni az 56-os forradalom 65. 
évfordulóján legutolsó szabadságharcunk eszméjével, nem a Múltidéző feladata válaszolni.  
 

   
 
Nehezen képzelhető, hogy a Kárpát medencében és a diaszpórában élő magyarság körében ez másutt is megtörténhet. 
Magyarországot 1956, Csehországot és Szlovákiát 1968, Lengyelországot 1980-81 edzette meg szabadságküzdelmeiben, és 
ma is ők képezik a V4-eken belül a mai Európa szabadságmagját, az új, minden eddiginél brutálisabb ideológiai terrorral 
szemben, ami már a nemzetek után, a családot és az egyént is szeretné megfosztani önazonosságától, identitásától. Így az 
emberi közösségek virtuálisan programozható, fogyasztó biomasszává válnak, ami a globális pénzhatalmi központoknak a 
tökéletes „végső megoldás”. Az idei 56-os megemlékezések erről is szóltak, és ez történt a forradalom napján a lipárti 
Trianoni Emlékműnél és Országzászlónál. Képeink erről tudósítanak.  

 

  
 


